
1. Ali boste poskrbeli za dosledno izvajanje Strategije razvoja prostovoljstva v 
Republiki Sloveniji do leta 2030? 

 
Da. V Levici in Vesni menimo, da Strategija razvoja prostovoljstva do leta 2030 ne sme ostati 
mrtva črka na papirju. Zavzemali se bomo za njeno dosledno izvajanje skozi stabilno in 
dolgoročno financiranje prostovoljskih organizacij, krepitev podpornih mehanizmov na lokalni 
ravni ter sistemsko priznavanje in vrednotenje prostovoljskega dela. Prostovoljstvo razumemo 
kot pomemben steber solidarne in vključujoče družbe, zato mora država zagotoviti pogoje, da 
se lahko razvija kakovostno in dostopno za vse. 

 
2. Kako nameravate zagotoviti redno (oz. dolgotrajnejše) ter vzdržno financiranje 
prostovoljskih organizacij? 

 
V Levici in Vesni zagovarjamo prehod od kratkoročnih, projektnih razpisov k stabilnejšim, 
večletnim programskim financiranjem, ki organizacijam omogoča načrtovanje in razvoj. 
Zavzemali se bomo za povečanje proračunskih sredstev za prostovoljstvo, poenostavitev 
administrativnih postopkov ter uvedbo jasnih in transparentnih meril za dodeljevanje sredstev. 
Ključno je, da država in občine prepoznajo prostovoljske organizacije kot partnerje pri 
zagotavljanju javnih storitev in jim zagotovijo dolgoročno finančno predvidljivost. 

 
3. Kako nameravate podpreti razvoj manjših prostovoljskih organizacij, ki so jim 
sredstva na velikih razpisih velikokrat nedosegljiva? 

 
Zavedamo se, da so manjše prostovoljske organizacije pogosto hrbtenica lokalnih skupnosti, 
a pri velikih razpisih nimajo enakih možnosti kot večji sistemi. Rešitve vidimo v ločenih, ciljno 
usmerjenih razpisnih sklopih za manjše organizacije, z nižjimi administrativnimi zahtevami in 
prilagojenimi finančnimi pogoji. Podpiramo tudi uvedbo pavšalnih oziroma temeljnih podpor 
za osnovno delovanje ter krepitev lokalnih podpornih stičišč, ki manjšim organizacijam nudijo 
strokovno pomoč pri prijavah, poročanju in razvoju programov. Cilj je zagotoviti, da dostop do 
sredstev ne bo odvisen od administrativne zmogljivosti, temveč od kakovosti in družbene 
vrednosti njihovega dela. 

 
4. Kako nameravate zagotoviti sistemsko financiranje prostovoljskih programov v 
javnih zavodih (na primer, zagotoviti sredstva za mentorje oz. koordinatorje 
prostovoljcev)? 

 
Menimo, da prostovoljstvo v javnih zavodih ne sme temeljiti zgolj na dobri volji posameznikov, 
temveč potrebuje sistemsko podporo. Zavzemali se bomo za to, da se v okviru financiranja 
javnih zavodov nameni posebna, namenska sredstva za koordinacijo in mentorstvo 
prostovoljcev, saj kakovostno prostovoljstvo zahteva strokovno vodenje. 
Podpiramo vključitev stroškov koordinatorjev prostovoljstva v redne finančne načrte zavodov. 
Prostovoljci dopolnjujejo, ne nadomeščajo javnih storitev, zato mora država zagotoviti pogoje, 
da se njihovo delo organizira odgovorno, varno in trajnostno. 

 


